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Kinematik und Dynamik

\Was wissen wir?

Lest euch die Aufg. A2, A5, A6 und A7 durch und versucht sie mit eurem
in der Mittelstufe (hoffentlich) erworbenen Wissen zu losen.

A2: Das hellgrune Objekt nahert sich von 6 m auf 2 m Entfernung dem
Koodinatenursprung ("dem Beobachter") mit der Geschw. v = 0,2 m/s.

Das dunkle Objekt entfernt sich vom Koord.-Urspr. bis in 6 m Entfernung
innerhalb einer Zeit von 15 s mit v = 6/15 m/s = 0,4 m/s und bleibt danach 5 s
stehen.

Bewegungen mit konstanten Geschwindigkeiten heilden glelchformlge
Bewegung. ol
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AG: Beide fuhren eine gleichformige Bewegung aus, d.h. Summe der Krafte
gleich O N. Beim Fallschirm wird die Luftreibungskraft (proportional zu v*2)
zunachst grol3er, bis sie gleich der Gravitationskraft ist.




